

**RAPORT DE ACTIVITATE AL CONSILIERULUI LOCAL PSD ANGHEL
FLORIAN
PENTRU PERIOADA IAN.2014-DECEMBRIE 2014**

Una din cele mai onorante activitati ale vietii publice este reprezentarea comunitatii : concetatenilor tai. Functia publica iti ofera sansa de a gasi solutii pentru rezolvarea concetatenilor tai.

A. ACTIVITATEA DE INFORMARE SI INITIATIVA COMUNITARA

Un consilier local trebuie sa reuseasca sa se informeze asupra problematicilor comunitatii pe care o reprezinta, in acest sens avand nenumarate intalniri cu grupuri de cetateni cu care am purtat discutii legate de problemele cu care se confrunta.

Am sprijinit majoritatea proiectelor primarului Chirea Alexandru intervenind acolo unde am considerat ca se poate face ceva in plus sau corecta ceva.

B. ACTIVITATEA DE ELABORARE A UNOR ACTE JURIDICE FUNDAMENTAL PENTRU COMUNITATE

Pe langa activitatea curenta am considerat ca este fundamentala realizarea unor regulamente adecvate situatiei juridice actuale si tendintelor de dezvoltare a initiativelor cetatenesti.

În ceea ce privește activitatea în plenul Consiliului, în decursul anului 2014 au avut loc 12 de ședințe ordinare. Între atribuțiile mele ca președinte de ședință se remarcă, pe lângă cele de conducere a ședințelor de Consiliu Local, cele privind supunerea la vot a proiectelor de hotărâri și semnarea hotărârilor adoptate precum și asigurarea menținerii ordinii și respectării regulamentului de funcționare.

În ceea ce privește activitatea mea în cadrul comisiei de specialitate, am făcut parte, din Comisia pentru munca și protecția socială, protecția copiii, tineret și sport, gospodăria comunală. În cadrul comisiei de specialitate se analizează proiectele de hotărâri ale Consiliului Local, se pronunță asupra problemelor trimise de către Consiliu spre avizare, și întocmesc avize asupra proiectelor de hotărâri. Conform regulamentului de organizare ședințele comisiilor de specialitate se desfășoară înaintea ședințelor Consiliului Local.

În calitate de consilier al Partidului Social Democrat am acționat conform principiilor partidului, în special dreptate socială, solidaritate, responsabilitate și egalitate de șanse în colaborarea cu ceilalți colegi ai mei din partid. Colaborarea noastră la nivelul Consiliului Local a dat rezultate excelente din punctul de vedere al eficienței Consiliului precum și al transparenței decizionale.

În exercitarea mandatului, consilierii sunt în serviciul colectivității locale. Această propoziție nu este o formulă demagogică, ci o normă legală prevăzută expres de articolul 5 din legea 215 din 2001 a Administrației Publice Locale. Acum, mai mult decât oricând trebuie, în calitate noastră de consilieri, să conștientizăm această normă. În contextul schimbărilor majore din societatea românească, odată cu integrarea europeană, administrația publică locală, ca celulă de bază a unei administrații publice europene, trebuie să promoveze valorile și să privească colectivitatea locală ca un partener fundamental. Interesele personale nu își au locul într-o astfel de administrație iar interesele de grup sunt viabile doar atâta timp cât grupul respectiv este întreaga colectivitate locală.”

**consilier local
Anghel Florian**

